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ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ У ПІДПРИЄМНИЦТВІ 

 
Жінки менш представлені в підприємницькій діяльності, ніж чоловіки, 

що може бути пов’язано з соціальними та культурними стереотипами, а також 
обмеженим доступом до ресурсів. Жінки-підприємниці стикаються з 
труднощами при залученні інвестицій, оскільки інвестори частіше віддають 
перевагу чоловічим стартапам через стереотипи щодо управлінських якостей 
жінок. 

Також існують гендерні відмінності у виборі сфер бізнесу. Жінки 
частіше займаються підприємництвом у соціально орієнтованих секторах, 
таких як освіта, охорона здоров’я або послуги, тоді як чоловіки більше 
представлені в технічних і виробничих галузях. Крім того, жінки мають менш 
розвинені бізнес-мережі, що може впливати на їхні можливості для зростання 
та доступу до ресурсів. 

Важливим фактором є баланс між роботою та сім’єю. Жінки частіше 
стикаються з викликами щодо поєднання сімейних обов’язків з веденням 
бізнесу, що може знижувати їхню конкурентоспроможність. Їхні 
підприємницькі мотивації також відрізняються: жінки частіше починають 
бізнес через прагнення до особистого розвитку, незалежності або вирішення 
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соціальних проблем, тоді як чоловіки можуть більше орієнтуватися на 
фінансові вигоди та зростання. 

Недостатня кількість програм, спеціально спрямованих на підтримку 
жінок у бізнесі, ускладнює їхній розвиток і масштабування. Жінки також 
стикаються з упередженнями та дискримінацією на етапі переговорів або 
укладення договорів. Ці бар’єри можуть обмежувати їхні можливості у бізнесі. 

Існує різниця в стилі управління: жінки-підприємці часто мають 
демократичний стиль управління, тоді як чоловіки схильні до авторитарного 
підходу, що впливає на організаційну культуру компаній. Незважаючи на всі 
виклики, багато жінок демонструють високу ефективність у підприємництві, 
особливо в інноваційних та соціальних секторах, що свідчить про потенціал 
для подальшого зростання жіночого підприємництва. 
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